Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

616 € o el iy 5 58 130 St ple s (e e ke S 58 o oSl e 5 s,

S drala s e Ja3dl oy e s,

L b Maas e sadae el n S e S S S e ) g sialse

o) Al

Ll A alie udie 1S 3y sk (6 S s il 5 LS il e e S s Bk el gy S silalise,

@Ll‘dlh)cl/\&é\aiamg‘)mi@@&)‘a

G s Gadd )l sl e L Gaid o2,

B3 e e 2al 52

ul:\sMUJSIS‘_AMA%‘LFJH&&&NQP:J%‘JJJ/\_AJA.’\A_

i ol S alug ade il (i ag Gpian gl S ay (i s il (S a3 S e e G pias

S lmase aluy e dil e ag s,

L il € s dl) iay ol o jee G juas,

5 0m Ly s S8 U

S Cm e e 615 L g slalios 43S ST8E a5 plla S sl S,

Answers Choice

A ~e s d) o) Lo @

DOmP DOmP DODP DOEP DOEP DOEr D0DP» U0EP» U0EP» 00OW

OOW> DOW » DOWP UOWE UOW>

ae ad ) ) e ¢ juan
e (Jai Al ) e Gpan
ne i d) ) S sl Gan

18 Jhae)
19 hzae )y
20 (e

21 ey

625 s sue
626 ssue
627 ssue
628 s s

=

2 sl
2 paf
=t

ne e d) o) G S s G
re s d) ) e s
re s i ooy e s
PSP RS P SICI S

610 e
620 s s
630 s s
640 e

575 (e s sue
576 e s
577 U aswe
578 L s

1500

. 3000 L'
4000 L'
204000 J'»

622 s sue
625 G sue
627 ssue
630 (s

PES A8 e )
P8 & al T ) S Gyl
WS Cajlate S ol S585

plaio ) S3a

610 (e e
620 (e e
630 o e
640 (e ssue

571 e
572 ssue
574 & 5ue
576 ssue

ailal
syl

Gl
i

ne i d) oy S sl Gpan

Ao (s ) oy mag dil o S e & juan
e e dl ) e s

Al

B

-L.J‘)i‘

ol



16

17

18

19

20

21

22

23

Ce—”'de"Cﬂu@uﬁ‘}f‘io@‘)ﬁeh‘&ﬁwwﬂ)&éd@ ______________ e Jasd) poay e juas,

e il 1S (58155 58 bR

U T PP PN S JET R (IR S S Salus e & Lo a2 s,

e Bk e Abde e (Jad B oy (laie < gaa,

LI g s AT s Sl U Salus sle dl e 32 & juas,

o AA e s gy e pins,

) GO ik a3

5 05 (Ao (M S8 Jsd 2,

.5 dus
.6 dw
.8 dw

Ow>

e (i) () ma s il oS e s

e (et d) iy Sasd s
ne e d) a ) jae Gyuas

622 (e

626 s
628 (s s

653 Gsue
654 e
655 e

ow» CDOowP Cowp

631 e e

633 e s sue
634 (e s sue

e o

s Sl
Jus 58

10 ¢»
20 ¢

Dom» DOwWP» COwy

.40 o0

B,Ac‘;mﬂl@")%a)a;
C. ~e Ml bl (pia y adal & juian
D. ~e el d am ) aedald & juas



